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Каракас - Венецуелански министар спољних послова Самуел Монкада критиковао је
међународну заједницу зато што није осудила деловање пилота хеликоптера.

  
  

Se reporta explosión en el TSJ, un helicoptero del CICPC lanzó un explosivo a la sede del TSJ.
pic.twitter.com/3OFjJthSGs

  — Reynaldo Riobueno (@reynaldor297) June 27, 2017    

Пилот је према наводима владе пуцао на Врховни суд и Министарство унутрашњих
послова.

  

Монкада је посебно прозвао Канаду, Европску унију и САД због игнорисања напада.

  

Влада венецуеланског председника Николаса Мадура назива данашњи инцидент
"терористичким нападом" у коме је одметнути полицијски пилот испалио 15 хитаца на
зграду Министарства унутрашњих послова и гранатама гађао суд. Нико није повређен у
инциденту.

  

Опозициони лидери доводе у питање владину верзију догађаја и наводе да је то можда
намештено да се скрене пажња са настојањима Мадура да измени венецуелански Устав.

  

Одметнути полицајац Оскар Перез рекао је да је украденим хеликоптером напао, како је
рекао, "криминалну владу". Не зна се где се он налази.

  

Венецуела се налази усред политичке и економске кризе која је подстакла масовне
протесте. Протести против Мадура трају већ три месеца. Многи су Венецуеланци бесни
на Мадурову владу, коју оптужују за све већу инфлацију, несташице свега - од хране до
лекова, те за гушење људских права.
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Грађани траже изборе, ослобађање ухапшених активиста, међународну помоћ и
аутономију парламента који је под вођством опозиционе већине. У протестима је до сада
погинуло најмање 75 особа.

  

Венецуелански глумац одговоран за напад на владу

  

Одметнути полицијски службеник који стоји иза хеликоптерског напада на зграде
венецуеланске владе звезда је акционог филма.

  

Влада председника Николаса Мадура саопштила је у среду да је Оскар Перез - пилот,
ронилац и падобранац, одговоран за пуцање и испаљивање граната на министарство
унтрашњих послова и Врховни суд те отмицу хеликоптера.

  

Тај инцидент, у којем није било повређених, влада је назвала "терористичким нападом".

  

У видео снимцима објављеним на друштевним медијима, Перез је рекао да се бори
против тиранске и подле владе.

  

Према неким извештајима, хеликоптер је за собом вукао натпис на којему је писало
"Слобода!".

  

Перез (36) је био продуцент и глумац у венецуелском акционом филму из 2015. названом
"Одгођена смрт". У филму се ради о спашавању отетог пословног човека и укључује
сцене у којима он пуца из хеликоптера и израња из воде.

  

Полиција је покренула потрагу за Перезом.
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Зграда Врховног суда Венецуеле је нападнута, потврдио је председник Николас Мадуро,
рекавши да је реч о "оружаном терористичком нападу" чији је циљ да се он сруши са
власти. Није било жртава.

  

Напад је изведен из хеликоптера, а на зграду Врховног суда је пуцано и бачене су
гранате.

  

Мадуро је рекао да је из украденог полицијског хеликоптера пуцано на седиште
Врховног суда. До инцидента је дошло у тренутку када је Мадуро говорио уживо на
државној телевизији. Он је касније рекао да су из хеликоптера испаљене гранате од
којих једна није активирана. Захваљујући томе, жртава није било, а противваздушни
систем одбране одмах је активиран.

  

Пре напада, мушкарац који се представио као Оскар Перез поставио је видео - у коме је
казао да је он опозиција "криминалној влади" те земље, преноси Си-Ен-Ен.

  

Он је био пилот хеликоптера којим је извршен напад на локацију, потврдио је у
телевизијској изјави министар комуникација и информација земље, Ернесто Вллеграс.

  

Перез у видео поруци каже да је он био пилот у специјалној полицији те земље, ЦИЦПС -
а у видеу такође тражи оставку председника Мадура. Он наводи да говори у име
коалиције полицајаца и војника, као и званичника - те позива народ Венецуеле да се
бори за заштиту Устава.

  

"Имамо два избора: сутра да нам суде савест и народ или данас да почнемо да се
ослобађамо ове корумпиране владе", рекао је човек иза кога су биле четири особе
обучене у војне униформе, са ски маскама и пушкама.

  

Кроз врата хеликоптера окачио је транспарент "Артицле 350", који се односи на део
венецуеланског Устава који дозвољава грађанима земље да се супротставе влади.
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Видео снимак напада хеликоптером се шири друштвеним мрежама, док се на другом
снимку види приземљење хеликоптера након напада, док неколицина људи аплаудира
пилоту.

  

Након слетања, хеликоптер је поново узлетео, али није познато где је отишао, преноси
Си-Ен-Ен. Власти су саопштиле да још трагају за тим човеком.

  

Мадуро је поручио окупљенима испред председничке палате да је инцидент могао да
изазове "трагедију са неколико десетина мртвих и повређених".

  

Влада Николаса Мадура се у протеклом периоду суочава са великим протестима,
обзиром да држави недостаје лекова, хране и других за живот неопходних ствари.

  

Перез је у својој изјавио казао да су чланови његове групе венецуелански држављани
неповезани ни са једном политичком опцијом те земље, те да је њихова борба усмерена
против "катастрофалне владе, тираније и смрти невиних".

  

Председник Мадуро је потврдио да је покренуо истрагу и безбедносне снаге земље
истражују напад.

  

(Хина, Н1, Бета, АП)
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